

**Мероприятия,  
выполненные в период с 1 ноября 2023г по 26 апреля 2024г  
в ходе подготовки к курортному сезону 2024 года**

Подготовлены документы для ежегодного подтверждения соответствия по классификации средств размещения категории «Две звезды».

Проведены работы по сертификации услуг общественного питания (столовой), по результатам которых, был выдан ежегодный сертификат соответствия.

Для обеспечения безопасности жизни и здоровья сотрудников и гостей Пансионата, заключен договор и выполнены работы по испытанию электрооборудования, находящегося на территории Пансионата. Подготовлен технический отчет.

Проведена ежегодная дезинфекция всей территории Пансионата.

Проведена покраска уличных детских игровых элементов.

Установлены новые парково-уличные гигантские шахматы для отдыхающих.

Демонтаж и монтаж нового плиточного покрытия у входа в столовую.

Согласно предписанию МЧС по городу Геленджик установлены новые пожарные лестницы спальных корпусах и выходы на чердак.

Согласно предписанию МЧС по городу Геленджик проведена огнезащитная пропитка и обработка деревянных конструкций всех трех спальных корпусов.

Перенесены и приобретены новые ёмкости для забора воды.

Установлены распашные двери между кухней и столовой.

Установлены новые точки интернета по всему Пансионату.

Проведен капитальный ремонт и установка вентиляции на складах, кухонной зоны, столовой и банкетного зала.

Для обеспечения безаварийной работы Пансионата, проведены работы по ремонту и сервисному обслуживанию дизельного генератора.

Выполнен капитальный ремонт ванных комнат и установлены новые душевые кабины на вторых этажах спальных корпусов «Молодежный», «Сказочный». Частично заменены унитазы в спальных корпусах Пансионата.

Отремонтирован частично 2 - ой этаж здания общежития для студентов. Произведен капитальный ремонт двух санитарных узлов: установлены новые душевые кабины, унитазы, раковины и сантехника.

Установлены дополнительные камеры видеонаблюдения, обеспечивающие просматриваемость внутреннего двора и зон проезда автомобиля.

Выполнены работы по прочистке канализации во всём номерном фонде, технических помещениях кухни, кабинетах сотрудников, проведена откачка жироседелителей кухни.

Для нужд Пансионата, в номерной фонд частично закуплена новая мебель, заменены 100% вешалок для одежды, приобретены новые тюли в некоторые номера Пансионата, а также приобретены новые фены для отдыхающих.

Произведен капитальный ремонт бассейна в связи с некачественными ранее выполненными работами в 2020 году.

Для обеспечения стабильной работы кухонного технологического оборудования, произведено обслуживание всего технологического оборудования, проведена поверка измерительных приборов.

Выполнены работы по мелкому ремонту фасадов зданий, ликвидированы последствия сезонных разрушений, растрескиваний фасадов (здание столовой, корпус «Молодежный», корпус «Сказочный», корпус «Кремль»).

Произведен капитальный ремонт помещения ресепшн, приобретена новая мебель, шторы, тюли, техника и установлена новая входная группа в помещении ресепшн.

Произведен капитальный ремонт уличного гостевого туалета.

Произведен косметический ремонт во всех номерах и коридорах спальных корпусов (покраска потолков, стен и замена плитки).

Произведен капитальный ремонт стен и потолков столовой. Приобретены новые люстры для обеденного зала столовой.

Произведена покраска всех лестниц и лестничных проходов корпусов Пансионата.

В некоторые номера были приобретены новые сплит-системы.

Во всем номерном фонде в душевых комнатах заменены зеркала.

Приобретена новая недостающая посуда и техника в столовую.

Закуплено новое белье постельное, столовое, туалетное и кухонное.

Заменены на всей территории Пансионата улично-парковые скамейки.

Закуплена новая спецодежда для сотрудников общепита.

Приобретены новые стиральные машины для прачечной.

Приобретены новые кулеры горячей и холодной воды для спальных корпусов и общежития сотрудников.

Приобретены 2 уличных евроконтейнера для ТБО, а также проведен капитальный ремонт территории контейнерных площадок.

Закуплены и посажены зеленые растения (кипарисовик, можжевельник, магнолия и гортензия) около спального корпуса «Кремль» и на территории Пансионата.

Проведен ремонт фасадной части котельной, туалета и помещения матроса-спасателя зоны бассейна.

Директор Пансионата «Рассвет»

Э.К.Арутюнов